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Debut la Monteblanco: de astăzi, Wittmann se va afla la 
comenzile Red Bull BMW M4 DTM 
 
Bucureşti/Monteblanco, 23 februarie 2016. Începând de astăzi (marţi), BMW 

Motorsport a început trei zile de teste la Monteblanco (Spania), ca o primă fază de 

pregătire a sezonului 2016 din DTM. Marco Wittmann (Germania) a avut parte de o 

premieră specială: la testul din Spania, maşina campionului DTM din 2014 a purtat 

designul pentru stagiunea 2016. Începând de acum, el va concura la comenzile Red 

Bull BMW M4 DTM. 

Aceasta înseamnă că maşina cu numărul de concurs 11 a echipei BMW Team RMG 

va purta designul Red Bull, partener premium al BMW Motorsport. Compania 

austriacă a susţinut BMW în DTM cu începere din 2014. În acelaşi an, Wittmann a 

sărbătorit obţinerea titlului după câştigarea a patru curse în acel sezon, la doar 24 de 

ani, cel mai tânăr pilot german care a devenit campion DTM. 

"Sunt încântat să reprezint culorile Red Bull în 2016", a spus Wittmann în timp ce 

analiza această nouă evoluţie. "Red Bull susţine numeroşi sportivi de top în multe 

discipline diferite - pretutindeni în lume. Acum, apartenenţa acest cerc privilegiat mă 

face să fiu extrem de mândru. A fost fantastic să lucrez cu colegii de la Red Bull pe 

parcursul testului meu în Formula 1, cu Scuderia Toro Rosso, în 2015. Pe de altă 

parte, aş vrea să profit de această ocazie pentru a-mi exprima recunoştinţa faţă de 

precedentul meu partener, Ice-Watch. Am sărbătorit succese importante împreună, 

în special câştigarea titlului în sezonul 2014. Acum, voi da totul pentru a fi sigur că la 

fel va fi şi în colaborarea cu Red Bull." 

Sezonul DTM 2016 va începe, conform tradiţiei, la Hockenheimring (Germania), pe 7 

mai, cu prima dintre cele 18 curse ale anului. Pe parcursul stagiunii, disputa pentru 

titluri va duce piloţii BMW, în patru rânduri, pe circuite din afara Germaniei: la 

Spielberg (Austria), Zandvoort (Olanda), Moscova (Rusia) şi Budapest (Ungaria). Pe 

lângă acestea, în plus faţă de Hockenheim (Germania) - la începutul sezonului şi la 

finala acestuia -, Lausitzring (Germania), Norisring (Germania) şi Nürburgring 

(Germania) fac parte din calendarul variat al DTM. 

 

Campionatul debutează pe 6-8 mai cu etapa tradiţională de deschidere de la 
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Hockenheim. Calendarul va include şi în acest an 9 week-end-uri cu câte două curse. 

Competiţia poate fi urmărită în România pe canalele DigiSport. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la 

nivel global, BMW Group dispune de 30 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 

ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2015, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,247 milioane de 

automobile şi aproape 137.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2014 a 

fost de aproximativ 8,71 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 80,40 miliarde de 

euro. La 31 decembrie 2014, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 

116.324 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/BMWRO 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

www.presa.bmw.ro 

www.presa.mini.ro 

www.press.bmwgroup.com 

www.press.bmwgroup-sport.com 
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